

## Zaradenie garáží podľa kvality do 3 tried

**I. trieda:**

Murované garáže so železobetónovým stropom, tepelne izolované, s oceľovými vrátami, s izoláciou proti zemnej vlhkosti, s elektrickým osvetlením a motorovou zásuvkou, s prívodom vody, s kanalizáciou, s umývacou doskou pred garážou.

**II. trieda:**

Ľahké murované garáže s nespalným stropom, roletou alebo garáže s oceľovou konštrukciou krytou plechmi, s čiastočne tepelnou izoláciou, s plechovými vrátami alebo roletou, s elektrickým osvetlením, záchytkou. Vodovodný kohútik je prístupný vo vzdialenosti do 20 m.

**III. trieda:**

Jednoduché garáže s oceľovou kostrou krytou plechom, s plechovými vrátami alebo roletou, bez tepelnej izolácie s betónovou podlahou, bez základov.

trieda	I	II	III
Múry	murované v hrúbke zodpovedajúcej tepelnej izolácii 45 cm	murované alebo plechové s tepelnou izoláciou muríva 22 cm	plechové alebo eternitové na nespalnej kostre
Strecha	tehlobetónová s tepelnou izoláciou, krytie plechom alebo lepenkou so žlabmi a odkvapmi	železobetónová krytá lepenkou	plechová alebo eternitová
Priečelie	omietnutie šfachtenou omietkou, oplechovanie	jednoducho omietnuté	—
Nátery	základný a dvojnásobný olejový náter	dvojnásobný náter	základný náter
Izolácie	murivo izolované plne proti zemnej vlhkosti	murivo jednoducho izolované proti zemnej vlhkosti	—
Podlaha	betónová s poterom, dlažba cementová, dlaždice	hrubá betonová dlažba	—
Vykurovanie	temperované alebo zariadenie na ohrievanie motora	—	—
Voda	zavedená do garáže alebo hrdzant pri umývacej doske	kohútik do 20 m	—

trieda	I	II	III
Elektrina	elektrické osvetlenie garáže, priestoru pred garážou — zásuvka pre motorový prúd	elektrické osvetlenie	—
Kanalizácia	garáž alebo umývací doska kanalizovaná	v garáži zberná záchytka	—
Dvere	oceľové s patentnou zámkou a tepelnou izoláciou	plechové so zámkou	plechové alebo roleta

O zaradení do určitej triedy I až III rozhodne to, či sa aspoň na dve tretiny otázok odpovie kladne. Inak sa postupuje podľa výkladu v prílohe č. 1.